

为来洛新生指路 “平安洛阳”很贴心

□记者 张晓理

昨日上午,市公安局新浪官方微博@平安洛阳发布了一则#便民小贴士#微博:【洛阳高校交通路线图,新生们看过来】,微博中附上了9幅洛阳机场、车站等到洛阳各高校的乘车路线图。

@平安洛阳在微博中说,又是大一新生入学时,@平安洛阳的警察蜀黍(注:叔叔)为了让省内外来洛的莘莘学子能平安、顺利抵达学校,特别制作了火车站、汽车站、高铁龙门站、飞机场到河南科技大学、洛阳理工学院、洛阳师范学院三所大学的交通路线图,希望能为童鞋(注:同学)们带来方便。

此条微博发布后,立即引起热评,@洛阳一米八三说:为来洛求学的学子指路!真贴心!真棒!@一贱微薄说:细致入微,大力支持!@not、monster说:警察蜀黍好有爱。

还有一些微博在称赞的同时也提出了建议,@洛阳超级奶爸奶茶店说:这个对外地学子真有用,还少了解放军外国语学院呢!@很辣的甜面酱说:有机场到科



“平安洛阳”微博中所附的乘车路线图截图。



大西苑路校区的转车图吗……对此,@平安洛阳很快回复:暂时还没有,请关注后续补充。

据负责@平安洛阳微博发布的市公安局宣传处民警介绍,考虑到外地来洛新生初来乍到对洛阳交通环境不熟悉,而微博是一个无地域限制的沟通平台,他们本着换乘最少车次的原则,设计

了车站、机场等到洛阳部分高校的公交乘车路线,并在电子地图上标注后通过微博发布,这样可以让更多的人方便找到各自学校。

市公安局宣传处处长王海峰说,外地新生来洛遇到问题,可以随时@平安洛阳,值班民警会及时回复并处理。

广融之约·洛阳晚报首届社区文化行第19站
将走进洛龙区德园小区——

互动游戏、才艺展示、精彩电影等您来



□记者 付璇

9月1日、2日,广融之约·洛阳晚报首届社区文化行第19站将走进洛龙区德园小区。

9月1日,居民不仅能参与踩气球、拔河等趣味游戏,还可欣赏到由社区居民带来的精彩才艺展示,电

影大篷车将为大家带来喜剧电影《人在囧途》。

9月2日,专业舞蹈演员将为大家献上肚皮舞、街舞、牛仔舞、爵士舞、拉丁舞等精彩表演,同时还有民间艺人展示抖空竹等绝活。

除上述活动之外,现场订报优惠活动、旧报回收置换同城商品等各项便民服务也将如期与大家见面。

活动时间:9月1日、2日
活动地点:洛龙区德园小区(新区学府街与牡丹大道交叉口附近)

乘车路线:乘57路、31路公交车至学府街牡丹大道口附近下车。

市实验中学厚载门校区昨启用



昨日清晨,千余名初中生聚集在崭新的校园里,以集体军训会操汇报表演的形式,拉开了市实验中学厚载门校区启用仪式暨开学典礼的序幕。

市实验中学是我市首批实验性、示范性初中,该校厚载门校区位于新区政和路与厚载门街交叉口东北角,原为民生工程龙泰中学,在我市均衡教育资源布局中,我市将优质教育资源与民生工程相结合,把原龙泰中学整合成为市实验中学厚载门校区,以“名校+新校”的办学模式重新布局,实现了市实验中学一校三区(西工区、新区、老城区)的办学格局。

记者 杜武 通讯员 王磊 摄影报道

寻找同城学子 结伴去上学

各位学长,如果想提前见见学弟学妹或者愿意给他们一些建议,也可与我们联系

□记者 张晓理 见习记者 张斌

即将奔赴各地大学求学的洛阳学子们,想与洛阳老乡结伴同赴新的城市吗?想知道洛阳老乡里谁和你是校友吗?想提前和他们见见面吗?

各位学长,想知道你的老乡中有没有你的学弟学妹吗?想和他们提前见见面吗?愿意给即将踏入大学的他们一些建议吗?

前往这些城市的学子,可结伴同行

赴外地求学的你,如果想要寻找老乡结伴同行,可以把你的姓名、学校及其所在地和报到日期、电话通过本报热线66778866告知或者私信给新浪微博@张晓理-老牛,我们会通过本报为即将同行的老乡牵线;各位学长,如果想提前见见学弟学妹或者愿意给他们一些建议,也可与我们联系。

以下是我们初步收集到的名

单,快来看看里面有没有你未来的校友或是同城老乡?

陈晓云,西安航空学院,9月6日报到;邓林涛,西安西北大学,9月2日报到;冉倩楠,大连外国语学院,8月31日报到;王子路,大连交通大学,9月7日报到;侯允杰,沈阳化工大学,9月5日报到;张凯艺,沈阳农业大学,9月8日报到;吕如茵,南京农业大学,9月8日报到;张景华,桂林理工大学,9月12日报到;高云飞,四川传媒学院大二学生,希望结识洛阳老乡;赵同学,厦门华侨大学,9月8日开学,9月6日凌晨离洛。

作为学长,愿意结识老乡、提供帮助

李曼 香港教育学院研究生

大家好,我是李曼,是就读于香港教育学院的研究生,这些年到香港读书的朋友越来越多,我希望大家能够多认识一些同乡,互相

能有个照应。

如果你是第一次到香港读书,起初语言上可能会有些不适应,不过不要灰心,以我的经验来看应该很快就会适应。另外,开学之前,一定要把该带的东西准备好,特别是身份证明,这个忘带可就麻烦了!我的邮箱是cis-sy77777@qq.com,有啥想要咨询可以和我联系。

王一成 中央美术学院研究生

我是中央美术学院的研究生王一成,得知这个活动时,我已坐上了去北京的火车。我很希望能够在北京结交更多的老乡,在洛阳,我也有自己的画室,如果要来北京求学的学弟学妹愿意,可以在开学之前举行个见面会,地点就在我的画室,你们可以先互相认识一下。

(温馨提醒:请想结伴上学的大学生注意查验核实对方的相关资料,途中注意人身安全,保管好自己的财物。)

下半年自学考试明日起报名

□记者 李燕锋

本报讯 自学考试考生注意了,下半年自学考试将于明日(9月1日)起开始报名,9月15日截止,首次报名者除在网上报名、网上付费外,还需持本人有效身份证件(含军人、武警人员证件)等,在9月11日~15日到报名确认点照相。

市招办提醒考生,非首次报名者可登录省招生办公室网站进行网上报名、网上付费,不用

再次现场确认。考生还可以在网上咨询有关政策、查询已过科目、报考科目等信息;考生准考证遗失的,可到市招办申请补办,考生须持身份证及准考证号码登记补办;报考实践环节考核的考生,按省自考办有关规定到主考院校自考办报名考试;已取得毕业证书的自考专科考生,可持专科准考证直接报考本科层次,无须再确认;考生座号通知单由考生在考试前一周自行在网上打印。

此外,我省自考实行“一生一证制”,即一个考生只能有一个准考证号,如果某考生以两个以上准考证参加考试,则按不同考生对待,省考籍库不予合并,考生毕业时必须在一个准考证号下全部科目合格后,方可办理毕业手续。今年办理毕业手续的时间为9月11日~15日,办理地点在市招办。

市招办地址:西工区凯旋东路62号(市实验小学东),咨询电话:63252373。

“民警”打电话约你见面?

别轻信、要核实,这可能是骗子冒充警察想诈骗

□记者 徐翔 通讯员 梁晓娟

昨日,市民李先生接到“民警”电话,对方称其与一起案件有关,让他到派出所说明情况。可是,李先生来到派出所后发现根本没有这回事。民警判断,很可能是有人冒充警察试图进行诈骗。

“同志,一位民警让我来配合调查案件。”昨日中午12时许,李先生来到古城派出所治安大队值班室说明来意。李先生说,之前他接到一个自称是古城派出所民警的电话,说他与一起案件有关,需要他到派出所说明情况。由于是第一次遇到这种事,迷茫的李先生直接找到了值班室。

根据李先生的讲述,民警向派出所相关部门询问,但均称不知情;民警在内部通讯录上也未查到李先生提供的电话号码。

随后,民警让李先生给约他的“民警”打电话,询问对方的具体位

置,但对方在得知李先生在派出所值班室后,直接挂断了电话。

“这很可能是诈骗电话。”民警表示,公安部门在打电话约相关人员来配合办案时,民警会告知当事人自己的姓名、职务及所在部门,并请当事人到公安机关具体部门来配合调查,不会约其在公安机关门前或附近见面。一些不法分子利用人们对公安机关工作程序不了解,冒充办案民警给市民打电话,称其与重大案件有关需要到场说明情况,并约在公安机关门前或附近见面。不法分子则会在市民到达约定地点与其联系时,谎称正在开会或办案,让市民在原地等候,随后再伺机出现实施诈骗。

“市民如果接到类似的电话,要先核实对方的真实身份。”民警提醒,市民最好拨打110要求接警员告知相关公安机关值班室的电话进行核实,也可直接到相关部门进行核实,不要轻信对方,以免上当受骗。